



传销集团老总向下属揭露传销的真相 现代快报/ZAKER南京记者 吉星摄

一条短信自曝家丑:所谓发财梦就是个骗局 7名传销“老总” 被下线扭送到派出所

最近国家正在对非法传销进行严厉打击,有人致电现代快报热线电话96060投诉称,他们在南京雨花台区从事“1040阳光工程”传销活动,最近他们的一位“老总”级别的上线突然自曝其短,给这些下线人员群发信息,告知大家其实即使做到所谓的“老总”也没有钱赚,整个团队的运作其实就是个骗局!

见习记者 谢喜卓 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

进退
两难

“老总”的一条信息让大家彻底醒了

现代快报记者看到了他们收到的一条信息,据称是在8月10日左右,由一位团队的“老总”发给大家的,而内容则是揭露“领导团队”的混乱。

在其中还提到所谓的上了老总级别的人,其实有些活得很糟糕,也拿不到当初承诺的高收入,有些要变卖汽车,有些要在外面打工。现代快报记者了解到,按照阳光工程的“五级三晋制”,一个人的下线如果发展到第29个人后就能成为“老总”,而按照当初允诺的收入等级,可以拿到“六位数”月收入!

“看到这一条信息后,我们都愤怒了,我们觉得自己都是别人的木偶,不仅人越来越难拉,就是拉来也不可能成为老总,就是成为老总,

最后还是一个骗局!”

8月14日,他们得知团队中的7个“老总”在板桥新城花生唐购物广场一家饭店聚餐开会,大家赶过去截住了这些人,并把他们扭送到雨花台分局板桥派出所!据他们介绍,被扭送的7个老总中,李某、张某、熊某分别有100到200多人的下线,手头应该是掌握着较大的资金。

据介绍,“1040阳光工程”每个人都是投资69800元起步,没有实物!

有人甚至拖家带口十来个人都参加进来,投入百万!据他们估算,按照到南京后400人交钱计算,一共有近3000万的资金投入,这些钱除了被头目挥霍掉的,大家希望至少能追回一点。

延伸

南京传销多在大型住宅区 警方打击都是“一车一车拉”

近年来,南京公检法部门始终保持对传销犯罪的高压态势,频频出击,捣毁了大量传销窝点。从办理的案件中可以发现,传销人员多集中于大型住宅片区,人数众多,警方每次打击几乎都是用公交车或大巴车一车一车将人拉走。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 陶维洲

网曝 江苏传销发案最高?

近日有媒体报道,根据中国裁判文书网“组织、领导传销活动罪”一审判决结果统计显示,从2014年至今,全国各级法院共判决该项罪名案件2772起,其中2016年最多,达到893起。就地域分布来看,东部、南部省份“组织、领导传销活动”案例明显高于全国其他地区,其中江苏、安徽、广西最多。

裁判文书网上的案例多是否意味着传销发案多?对此,江苏相关法律界人士表示,不能这么认为。“传销案件的查处并不简单,有些地方可能只是遣散了之,并没有进入司法程序。”上述人士表示,江苏的判例多,恰恰说明江苏公检法部门对于传销犯罪的打击力度大。

严打 曾一次刑拘150多人

对于各类传销活动,南京警方一直严厉打击。2016年1月,南京浦口警方联合市公安局特警支队,共出动500多名警力,突击查处了江北地区300多个传销窝点,抓获600多名传销人员,其中150余人因涉嫌组织领导传销活动罪被刑拘,这是近几年南京警方抓获传销人员最多的一次。

在这次行动之前,浦口公安分局曾于2015年7月10日、8月20日大规模打击过传销活动,还同街道一同组织了20多次中小规模的活动,共抓获涉案传销人员上万人,教育劝返1万多人,刑拘200多人。而在2015年、2016年,南

京玄武警方、栖霞警方同样组织过类似的突击行动。“传销人员多集中于大型住宅小区,我们都是‘一车一车往外拉人。’”一位基层民警介绍。

特点 城郊接合部是重灾区

现代快报记者从南京市中级人民法院了解到,自2013年到2015年,南京两级法院共审理了69件组织领导传销活动案件。其中发生在浦口区的有55件,占总数的近80%。目前经过大力打击,南京大规模的传销活动有所减少。目前,传销活动有向江宁、栖霞保障房片区转移的现象。“主要还是集中于城郊接合部的大型住宅片区。”南京中院相关人士介绍。

在南京全市两级法院三年来审理的69件组织领导传销活动案件中,共涉及到“自愿连锁经营业”“十度空间”“贵州山霸科技有限公司”“微信营销”等多个传销组织,这些传销组织无实物商品媒介,均是以资本运作为名直接骗取钱财,比如“1040阳光工程”。

法院统计,传销人员组成复杂,以外地人、青年人居多。初中以下文化占总人数的60.81%,无业或者农民的276人,占总人数的91.69%。“这些数据说明,第一,缺乏经验且文化程度不高的青年人更容易被欺骗;第二,参与传销犯罪的人员多没有工作,缺乏社会竞争能力;第三,传销犯罪是一种外地人的流窜犯罪;第四,传销组织的欺骗对象多为熟人、亲友,案发后同案被告人系夫妻、兄弟等近亲属关系的比例较高。”南京中院有关人士表示。

阳光
工程?

他们打来热线电话:目前生活无着

8月17日下午,现代快报记者赶到雨花台区板桥新城,并见到了部分传销人员。经了解,他们参加的正是“臭名昭著”的“1040阳光工程”,也就是投资69800元,可以在两三年内赚到1040万!

刘某来自河南驻马店,“来做1040已经两年了,最初是在合肥,今年4月份大家到了南京,住在岱山保障房片区。”据了解,这个团队最多时有400多人,到南京后人数有所减少,目前还有100多人,成员主要来自河南、湖南、湖北等地。

刘某除了自己交了69800元获得发展下线资格,还把包括儿子、女儿在内的七八个亲戚朋友拉进了这个团队。

何小姐今年30岁左右,来自湖南,她自称加入团队已经5个月,目前还没有发展到下线,自己的事情,父母至今都不清楚。她说:“现在生活都遇到困难了,大家都没有钱,实在是过不下去了!”

郭师傅今年54岁,来自河北保定,也做了两年的“阳光工程”,老婆儿子早都一起过来了,现在儿子因为没钱,在住地附近打工,“我大哥也给我哄过来了,没钱了又回老家了。”

现代快报记者发现,成员中男性居多,也有不少女性,年轻人和中年人都有,据称还有六七十岁的。刘某表示,自己以前是做小工程的,如今一家人陷在这里面,而且还害了朋友。

参加一日游时 还不断被洗脑

据一名传销人员称,刚来南京时,他们还被组织参加了“南京一日游”。

在大巴车上,导游不断宣称,这个“1040阳光工程”是如何如何正规,如何如何好,现在看来,导游也是跟他们一伙儿的,不断地给他们进行“洗脑”。

导游
是托

实地
探访

小区内疑似传销人员频繁走动

17日下午4点20分,现代快报记者跟随团队成员余某来到岱山保障房片区平治南苑一带,据称,这一片有不少传销团队“安营扎寨”,而每天上下午多个时段都是团队内部洗脑,互相拜访的时段。

“这两个女孩一看就是!”在指引下,记者注意到两个操外地口音的女孩进了电梯,手里拿着手机,神态看起来颇为轻松。随后在小区内他们又指出了好几对,要么两个,要么三个。

为了验证,余某在一幢楼房门口与一个蹲在门口的中年男子聊天,果然对方也是干这个的。原来,只要楼上开会,楼下单元门口一般都要安排一个人值班。在一幢楼前面,记者发现两三个这样的人。

“住在这里的,都是还没有发展下线的。”据介绍,一

般有了一定地位,就会和下面成员隔离开,不公开自己的住处。而对于小区内到处可见的反传销标语,他们内部也有一套解释,“国家在调控,把一些不适合干这个的淘汰。而我们被告知,阳光工程是国家支持的,包括这个小区也是为1040而建的。”

现代快报记者进入余某等人的住处,三居室的房子里住了三男三女,都是余某的发小和亲戚,全部来自湖南。余某承认,现在租房,吃饭都靠自己的老本,因为除了开会和拉人,他们不允许干别的,如果自己放弃,那么所投的钱就打了水漂。“所谓的1040,其实就是一场梦!”

据了解,目前那几个“老总”还在板桥派出所内,警方也在处理此事,对此现代快报也将继续关注。



被骗了钱财,逗留在南京的传销人员 现代快报/ZAKER南京记者 吉星摄